

# 小记者·作家摇篮

## 项城小记者 12月份主题活动

争做智慧父母 培养卓越孩子 成就幸福家庭

# 本周六 来聆听一场专家演讲吧

孩子，是我们一生最大的财富！孩子教育，是我们一生最大的事业！您想让您的孩子听课注意力更集中、成绩迅速提升吗？您想让您的孩子大胆举手、勇敢发言、自信演讲吗……12月10日（本周六），本报特邀中国家庭美育创

始人高兵老师为您揭开教子成功的奥秘！

### 活动说明：

1. 活动时间：12月10日 14:00—16:30  
集合地点：项城市文化路高兵画室  
报名方式：编辑“小记者姓名+编

号”发送至15939433188金老师（或将内容发送至微信：zhoukouui后台）

此活动有互动环节，请家长参加。报名后如果没有收到“报名不成功”回复即表示报名成功。

2. 参与活动时，小记者须携带小记者

证、帽、包等。

3. 活动结束后，每名小记者须提交400字左右的感言或作文一篇，发送至邮箱：zkxsxjz@126.com。所提交的作品须注明作者姓名、编号、学校班级、辅导老师及联系方式。

## 再见·小学时光

小记者：王恪欣 编号：165336  
学校：西华县西门小学六(2)班

六年时光  
消失记忆长河中  
互看你我  
是否还是那张稚嫩的脸  
或许以后再不会相见  
或许再次相见会相隔几十年  
望下次想见  
看到的还是那张熟悉的脸

六年花开花落  
次次旗升旗落  
熟叶落 生叶出

似代代学生轮回  
回顾熟悉的校园  
想起玉兰树下永不分离的约定  
不禁嫣然一笑  
转身泪红眼边  
  
望下次相见 还能回归这熟悉的校园  
莫让时间像细雨流淌  
莫让童年枯燥乏味  
六年时间 我们还是那纯真少年  
再见再见或许再不会相见  
可是  
请记住 我们当年的约定  
望还会再次相见

(辅导老师：杜巧霞)

## 咪咪和白白

小记者：王奕琨 编号：161295  
学校：周口直映教育作文学校

小猫咪咪与小猫白白是一对形影不离的好朋友，它们整天在一起愉快玩耍。

这天，它们竟然吵架了。你猜，它俩为什么吵架吗？因为咪咪抓到了一只老鼠。咪咪把老鼠咬死后，对白白说：“我抓到了一只老鼠，厉害不？你说我厉害，我就把老鼠送给你。”

白白不服气地说：“哼，我才不说你厉害呢！过几天，我也可以抓到一只老鼠的。有什么了不起的！”咪咪也哼了一声，说：“我才不管你呢。你若真有本事，现在给你20秒时

间抓一只老鼠给我看看，你敢吗？”白白自信地说：“当然敢啦！”咪咪不甘示弱地说：“那现在开始吧。”说完，咪咪就开始闭上眼睛数着“一、二、三……”

刚好数完，咪咪就看到白白竟然逮到了两只老鼠，大模大样地正想他走来，然后把两只老鼠往他面前一放。咪咪大吃一惊，说：“你可真厉害！”白白说：“看到了吧，就数我最厉害吧！”咪咪诚心地说：“厉害！厉害！你真厉害！”白白弱弱地说：“别生气了，让我们和好吧！”咪咪赶紧点了点头。

就这样，白白跟咪咪和好了，它们一起愉快地吃起老鼠来。

(辅导教师：尤燕平)

## 农场交响曲

小记者：智雨轩 编号：161743  
学校：周口直映教育作文学校

清晨，太阳冉冉升起时，农场的动物也醒来了，它们开始唱起它们的第一支交响曲。

“咕咕咕……”火鸡为这支交响曲起了个头，这支交响曲就在这美妙的瞬间开始了。

“叽叽叽……喳喳喳……”小鸡也开始展示它美妙的歌喉。它那稚嫩的歌声使所有成员都欢快了起来。

“喵喵喵……”小花猫用它那温柔的嗓音，轻轻歌唱，顿时所有人都安静了下来。因为他的声音太小，不安静下来的话，根本就听不到了。

“汪汪汪……”小狗也来凑热闹了。霎时

间，全场的气氛都嗨了起来。“哞——哞——”奶牛用它那浑厚的嗓音，瞬间把整首歌的调子拉得很低很低。

“咩咩——咩咩——”小羊也醒了，看到这么多的动物在唱歌，它当然也不能落后，便也加入交响曲的进行曲中来了。

“啊呜——啊呜——”狼也在高声歌唱，把这段交响曲推上高潮。它一出现所有的动物都闻风丧胆地躲了起来。

“嗒嗒——嗒嗒——”马蹄声成了这首交响曲的最后一段。

你会说为什么就结束了呢？因为这时农夫走出了屋子，扯开嗓门大喊一声：“开饭了！”所有的动物都一起唱着歌去吃饭了。

就这样，这场农场交响曲的演出圆满结束了。

(辅导教师：尤燕平)

## 美丽的校园

小记者：唐子鸣 编号：161293  
学校：周口直映教育作文学校

我们的校园，是一个风景优美的地方。这里一年四季都如诗如画，是我们的第二个家。

春天，树木长出了嫩绿的小芽，好像一个个小宝宝眨着一双双好奇的眼睛欣赏着这个世界。花园里的花争先恐后地开放，有桃花、杏花、梨花……有红的、黄的、白的，真是五颜六色、争奇斗艳，它们好像在进行一场选美比赛。花坛上，还修建了一条长长的围栏，有大有小、有高有低，参差不齐却又错落有致。

夏天的早晨，雾从校园的上空开始升起，不一会儿就笼罩了整个校园。这时校园

似乎变成了人间仙境，云雾缥缈……

秋天，柳树、杨树的叶子慢慢变黄，随风飘落。一片片落叶就像一只只小鸟，又像一只只美丽的黄蝴蝶在空中翩翩起舞，非常美丽。这时候，果树还向同学们献出了梨子、苹果、石榴……同学们一下课就像一群群野马似的奔向操场，摘下果实一起分享。

冬天，雪花在空中飞舞，整个校园就像变成了冰雪城堡一样美丽。同学们爱到操场上堆雪人、打雪仗，大家玩得可开心了。有的地方地上还结了一层厚厚的冰，瞬间就会变成我们的乐园。

我们的校园是一个充满欢乐的地方，在这里我们愉快学习、愉快玩耍、愉快成长。我爱我们的校园，爱我的第二家！

(辅导教师：尤燕平)

## 爱的启示

小记者：李梦怡 编号：165545  
学校：西华县明德小学五(2)班

爱，是一种无私的奉献；爱，是生活中不可缺少的调料；爱，是所有感情最可贵的一种。

《三爱教育》中说到老师的大爱无私，让我想起了自己的班主任。当我们在操场上玩耍时，老师在备课；当我们进入梦乡时，老师

还在批改一道一道作业。老师起早贪黑，又有谁能理解。

有时候，同学们不仅不理解老师，还在心里怪老师，因为老师的严格给了一些同学很大的压力。

老师用汗水培育着我们，用泪水激励着我们，其实最重要的，就是我们要用成绩去报答老师。这就是我的爱的启示。

## 母爱

小记者：董舒瑜 编号：161123  
学校：周口闫庄小学五(6)班

父爱如山，母爱如海。这句话说得没错，母爱确实如大海一样广阔。

记得那一天晚上，柔和而皎洁的月光洒在地上，微风轻轻地拂着树叶，一片宁静，一片安详。然而，我躺在床上翻来覆去睡不着，还感觉身上冰凉冰凉的。这时，刚洗完一堆衣服的妈妈听到了我房间里有动静，便轻轻地来到我的房间，看见我还没睡着，就轻声地问：“小宝，怎么还没睡啊？”我有气无力地说：“我身上难受，还很冷。”妈妈听完，下意识地摸了摸我的头，又拿来体温表给我测量体温。妈妈看着体温表惊叫道：“呀！38.5℃，你发高烧了。”说完，妈妈便拿出我们家的药箱，眼睛在一堆药盒里急切地寻找退烧药。很快，妈妈一手拿着退烧药，一手端着一杯热乎乎的水来到我跟前，把药一点儿一点儿喂到我的嘴里。我那不争气的眼泪像断了线的珍珠似的落到我的手上。我本想跟妈妈说些什么，可刚要说出，又停了下来。妈妈给我喂完药就摸着我的脑门说：“快睡吧，明天病就好了。”说完她便走出了我的房间，而我也渐渐地睡着了。

第二天醒来，我感觉舒服多了。我想把病好了的消息告诉妈妈，可我刚坐起来就发现妈妈趴在我床上的一角睡着了，手里还拿着一根沾着酒精的棉签。或许是我起床的动作惊醒了妈妈，也或许是妈妈根本就不敢熟睡，看到我坐起来，妈妈连忙就问：“感觉好些了吗？”看到妈妈黑黑的眼圈，我断定妈妈一定是在我睡着后一遍一遍地给我擦酒精降温。想到这儿，我的眼泪又止不住地落了下来。

是的，母爱是伟大的，我们应该感谢母亲对我们无私的奉献。母亲，我爱您！

(辅导教师：王蔚)